
Dore & Rees

PROPERTY OF A GENTLEMAN PART 2 - DORE & REES
IN PARTNERSHIP WITH ARGENT, HONG KONG

Started 26 Mar 2024 17:00 CST (09:00 GMT)

Argent

Unit 502-5,5/F

Yu Yuet Lai Building

43-55 Wyndham Street

Central

Hong Kong

Lot Description

2001 Seven Dom Perignon 2004 Vintage Champagne Bottles

2002 Set of 4 Dom Perignon 2004 Vintage Bottles boxed

2003 A pair of cut glass decanters & stoppers. (H: 28.5cm)

2004 A Venetian shaped glass spill vase with black scrolled decoration. (H: 18cm, 7cm Diameter)

2005 A crystal glass decanter & stopper. (H: 31cm, 11cm Diameter)

2006 A pair of glass wine decanters with silver handles and lid - Prague 1915. (H: 17cm)

2007 A pair of Venetian style glass bulbous shaped decanters & stoppers. (H: 34cm)

2008 An unusual art deco celadon shallow bowl italian. By Tobia Scarpa. Diameter 23cm

2009 A large mosers Amber tinted vase of octangonal form. Stamped on base Mosers" (H: 18cm)

2010 An unusual Erote Barovier shaped vase Iridescent possibly Italian 1940s, (H: 30cm)

2011 A Venetian glass model of a carp, (L: 33cm)

2012 An Italian blue glass tinted two handled vase, (H: 15cm)

2013 A superb Saint Tropez frosted glass vase, signed by Rene Lalique - Circa 1937, (H: 18cm, 14cm Diameter)

2014 An unusual Venetian decorated spirt glass of classical decoration, (H: 12cm)

2015 A large Iridescent Italian cactus vase by Camozzo, (H:43cm, 22cm Diameter)

2016 A large crystal cut glass punch bowl & cover with plated handle, (H: 28cm)

2017 A ruby tinted glass vase baccarat & a 2 handled ruby tinted vase. (H: 18cm)



2018 A large celadon tinted shallow fruit bowl, possibly Italian, 45cm Diameter

2019 An Amber Baccarat Glass Vase with scrolled decoration (H: 17cm)

2020 An amber glass cherub etched vase

2021 A pair of cut glass decanters with silver plated handles (H: 13.5cm)

2022 An unsual pair of venetian shaped glass vases of pinched form (H: 9.5cm)

2023 Four shaped Venetian glass vases of pinched form. Largest (H: 13cm)

2024 An unusal glass jar & cover decanter in masonic etched designs, (H: 14.5cm)

2025 An Art Deco octagonal ruby tinted vase signed Ludwig Mosel sohnle. Circa 1030s, (H: 20cm)

2026 An Italian glass shaped cigar ashtray. Diameter: 21cm

2027 A fine quality glass vase depicting a seated maiden amongst foliage, (H: 19cm)

2028
A superb Daum & Nancy French art deco amber tinted vase depicting big cats and monkeys amongst etched foliage, (H: 30cm) (signed

on base)

2029 A large european cut glass two handled ice pail - Art Deco style, (H: 32cm)

2030 A set of 4 glass baccarat spiral twist candlesticks, (H: 25cm)

2031 A good selection of decorative glass vases. (7 in Total)

2032 A large glass european amber tinted table bowl (56 x 15.5 cm)

2033 Joseph Moder, A glass etched vase with scenes of dancing, signed & dated "JOSEPH MODER MONOGRAM 1943" (H: 29cm, W: 20m)

2034 A Vienna silver tea caddy. Makers mark - "Kp Alt Wien" Circa 1855. (H: 11cm, W: 15cm), Weight 505 grams

2035 A Russian silver rectangular tobacco box with silver gilt interior. (H: 4cm, W: 15cm), Weight 443 grams. Moscow 1908 - 1917

2036
A pair of German silver candlesticks of tapered form upon circular scrolled bases. (H: 34cm), 981 grams. (Circa 1840) Makers Mark

"NM"

2037 A rococo style silver candelabrum - German 1880. (H: 26cm) (1156 grams)

2038 A silver sugar urn with grape leaf decoration & shaped finial. Old Vienna 1820. (H: 25cm)



2039 A pair of German Montain crystal candlesticks upon silver bases also with facit glass stone inset. (H: 31.5cm)

2040 A pair of Italian silver shell scrolled bowls. Makers mark "BA" 1870's - (28x28cm) and (1,365 grams).

2041 A pair of German Silver candlesticks of round form & column shafts. 1795 - 1797. (614 grams) - Maker "Johann Rudolf Haller"

2042 A German silver scalloped shaped bowl upon an octagonal base. 754 grams - (18cm Diameter) Wilkens & Sohne, 1925

2043
A good George Jensen silver tazza bowl upon a tulip base. (20cm Diameter), (734 grams) stamped on base George Jensen. Circa

1866/1935

2044 Silver guild mounted claret jug fram, 1867

2045 Italian silver shell centerpiece. Mark of Buccellati -20th centuary. (L: 23.2cm) (22oz)

2046 Three silver Italian leaf form dishes. (104 grams)

2047 A small Russian silver coffee pot stamped B.C 1887. (233 grams) (H: 13cm)

2048 A large silver German chalice with stylized floral column. (H: 28cm), 675 grams , circa 1930's.

2049 A German shaped fruit bowl upon ball feet - Kugelfuben 1922 (27cm Diameter)

2050 A pair of Grecian style two handled vases, German, (H: 25cm)

2051 A large Russian silver oval tray. With pierced side decorations. Circa 1840 - (1005 grams) (41x33cm)

2052 A pair of Italian designed silver bowls by Alphonse La Paglia circa 1950. Marked international / sterling. (H: 15.5cm) (Diameter 25.5cm)

2053 An Austrian silver oval shaped fruit bowl upon a shaped base. Stamped J . C . Klinkosch. Circa 1925 (697 grams) (28cm Diameter)

2054 A silver shaped shallow Jardineer. London 1932, (L: 29cm) (740 grams)

2055 A large Russian silver tray with pierced sides. By Carl Gustav Neumann, St Petersburg, 1789, (L: 50cm) (1.72 kilos)

2056 A pair of silver Italian candlesticks Milan Emanvel Caber.1815- 1856, (H: 26.5cm)

2057 A large German silver tureen & cover with vine shaped handles. (755 grams) (H: 24cm)

2058 An Austrian silver coffee service. Leopolo Probst 1925. With cups/saucers/ coffee pot, sugar and cream.

2059 A good set of four French silver gilt candlesticks, - Circa 1920. with retailers stamp Mon Odiot Paris 9971, (3,253 grams) (H: 32cm )

2060
A fine Portuguese two handled jardinière on stand elaborate design upon a shaped oval base. Moda Lisboa 1886 -1938. (5,045 grams)

(H: 31cm) (L: 44cm)



2061
A massive six light silver candelabrum in the form of an oak tree with vase type sockets & 2 sculpted stags. (H: 73cm) - (10.15 kilo),

possibly German

2062 A pair of Italian silver candlesticks with crabs and fish upon a scrolled base

2063
A good pair of French silver four light candelabra with vine decoration. Charles - Denis - Noel - Martin - Paris. 1826 - 1837, (H: 58cm,

18cm Diameter)

2064 An Italian silver jardinière with floral scrolled handles. Stamped 800, (H: 14cm, L: 40cm)(1,285 grams)

2065 By Oswald Haerdtl (1899 - 1959) A silver footed dish, (30cm Diameter) (560 grams)

2066
A magnificent silver gilt centerpiece/ bowl with vine scrolled decoration upon paw feet. Stamped on base "Tiffany & Co 8152 M 4728

STERLING-SILVER", (Weight: 2.4 kilos) (L: 46cm, W: 33cm)

2067 By Hugo Bohm a art deco silver arts fruit bowl upon 3 stylised feet. (30cm Diameter) (77 grams), stamped 800 - P.Ditges - Circa 1925.

2068 A Vienna silver pitcher with stylised Horal decoation upon a circular base (H: 32cm)(845 grams)

2069 A large George Jensen sterling silver oval tray. With stamped ebonized handles (L: 68cm, W: 48cm)

2070
A large Carl Zeller German silver service tray/plate with stylised floral border. 1878 - 1971. possibly 1915 marked 800, (L: 54cm, W:

41cm) (2,517 grams)

2071 A superb American silver ewer decorated with pagodas foliage and Architecture. Weight: 1,444 Grams. 50:8:2 - (H: 42cm)

2072 A superb large German silver cup & cover. Mark of Bruckmann & Soehne - circa 1910, (H: 42cm)(4.2 kilos)

2073 George Jensen copenhagen. A Tazza with stylized base numberd 19A. (H: 17cm), 765 grams - incribed "Denmark".

2074 A pair of Danish silver tazza's upon stylized bases, Circa 1930. (W: 16cm x H: 15cm), (544 grams)

2075 A large Italian silver lidded tureen with Grecian maiden finial. (H: 33cm), (3756 grams)

2076 By Donald Colflesh the delta bowl - circa 1960 - stamped on the base (30cm Diameter)

2077 A large silver champagne cooler - Italian. Hall mark 1825-1879. (Circa 1860)(H: 28cm), (1638 grams)

2078 A four piece Donald Colflesh coffee set with circular tray.

2079 A pair of silver candlesticks - 20th century in the buccellati style with leaves & acorns. (Height 44cm) - (64 oz)

2080 A pair of French bronze-silvered five light candelabra by J.B.C Odiot - Paris - 1818, (H: 57cm)

2081 A good silver salver with gadroon edge & engraved armorial to center upon three shaped feet - (26cm Diameter), (602 grams)



2082
A good silver rectangular snuff box with gilt lined interior & gadroon edge(L: 6.8cm), (D: 4cm), (70 Grams) London 1807 - (George

Ewings)

2083 A French 19th century silver lidded tureen saucer, Paris

2084 A pretty Italian floral centerpiece. (17.8 Diameter) - (23 oz)

2085 A large Hungarian 2 Handled Jardineer upon a sweet oval base - Circa 1872. (1769 Grams) - (46 cm Diameter)

2086 A German silver ewer with swan neck handle. (H: 36.5cm)(1163 grams)

2087 A pair of German Silver rounded candlesticks with stylized floral decoration - circa 1838 - (H: 28cm)(881grams)

2088 A large Italian silver wine cooler and patching tray. "Lavorato". Mano' 800 496m stamped.

2089 A massive South American silver punch bowl and ladle (20th century) with vine handles. (5,101 grams in total) - (60cm Diameter)

2090 A large Italian silver basket centerpiece in the buccellati style overflowing with fruits & birds. Marked 925 (145 oz) - (L: 45cm)

2091 A pair of silver candlesticks - 20th century in the buccellati style with leaves & acorns. (Height 47cm)

2092 A pair of unusual Italian dwaff candlesticks decorated with marine life (H: 12cm)

2093 A German silver tea & coffee service with tray. Stamped 800

2094 A pair of elaborate Italian silver four light candlesticks having Lapis Lazuli columns upon scrolled tripod bases. (AF) (H: 50cm)

2095 A large 2 handled Czechoslovakian serving tray (Plate) with shaped stylized boarders & handles. (L: 49 cm, W: 35 cm)

2096 A large 2 handled Czechoslovakian serving tray (Plate) with shaped stylized boarders & handles. Stamped 800 (L: 55cm, W: 43 cm)

2097
A silver rectangular tobacco box with gilt lined interior. Weight 216 grams. Makers Mark - F. A Owtgchimnnkow, Moscow kokoschnik.

Hallmark - 1896-1908

2098 Two handled Italian silver coffee & glass liners

2099
Of Royal interest - An unusual comerative serving spoon with crown finial inscribed "Grugh is the Light" with inscribed "v12" - (126

grams)(L: 25cm - London 1920 - Maker Mark "M&W".

2100 A two handled oval gilt bronze jardineer, possible French. (L: 37cm)

2101
Two Viennese silver ewers with scrolled handles & acorn leaf etched design upon circular bases. - (1816) - Combined weight larger, (H:

28cm), Makers Mark: Carl Blasius

2102 A Parion Figareen 'Diana' in a folded gown upon a circular base. Signed 'Etmelre' on base & marked on base, (H: 58cm, W: 19cm)



2103 A contemporary carved walnut heron standing stark upon a circular oak base, (H: 33cm, W: 15cm)

2104 A European gilded bronze eagle sculpture stamped on base ( DE Musees) upon a marble base (H: 28cm, W: 10cm, L: 25.5cm)

2105 Marble sculpture Danseuse The ballerina signed on base 'F. Harveyu'- (L: 46cm, W: 16cm, H: 39cm)

2106 A superb French/Italian Marble group "L Amour Captif" Charles - Auguste Franklin , (Late 19th Century), (H: 50cm, L: 58cm, W: 26cm)

2107 An Art Deco bronze sculpture of an Antelope upon a marble base, (H: 60cm, W: 15.5cm, L: 55cm)

2108 A silver model of a hoopoe - Italian Buccellati (L: 33cm, W:23cm, H: 33.5cm)

2109 A Parion Figureen Bing & Grondahl manufacture stamped. Grecian goddess with butterfly wings goddess of soul "psyche", (H: 35.5cm)

2110 A sculptured bronze of a pigeon upon a square base. Signed on base - possibly French late 19th century. (L: 15cm).

2111 A pair of regency ormolu & painted bronze 3 light candelabra - circa 1810, (H: 52cm)

2112
A superb Pair of Italian Pietra dura table tops depicting wonderful urns amongst foliage & panels, 19th century, Italian, (W: 76.5cm, L:

122.5cm)

2113 ERNESTO GAZZAERI, ‘THE THREE GRACES', marble signed on base "E. GAZZERI ROMA", (H: 77cm)

2114
GASTON PRIOU, A superb 1940's decorative 4 panels lacqured art piece depicting colobus monkeys amongst scrolling tree trunks,

(total W: 320 cm, H: 220cm)

2115 A French bronze bust of a female torso (H: 61cm, W: 33cm)

2116 A 19th century plaster facade of a flemish rennaissance building, (H: 109cm, W: 155cm)

2117 A pair of Italian wall mirrors with shell decoration finials & parcel gilt silvered decoration, (W: 76 cm, H: 125 cm)

2118 Mercure Et Argus Ecole (French School Circa 1680) - Oil on Canvas, (canvas: H: 78cm x W: 71cm)

2119
Robert William Wood (British)(1889-1979), A Spring Norther & Bluebonnets Texas, oil on canvas, signed and dated 'Robert Wood 44'

lower left, (canvas: H: 62.5cm x W: 75cm)

2120 Feng Wei Plus- BLOSSOMS IN MARCH, oil on canvas, (W: 153 cm, H: 122 cm)

2121
J. P SECULA (Italian), A highly decorative oil on board, depicting a seated lady with a greyhound, signed on right (KB 1936), (H: 170cm,

W: 120cm)

2122 Ernest Lucien Bonnotte - (1873 - 1954) - Little Girl with Her Doll - Oil On Canvas, (canvas: H: 86, W: 66cm)

2123 Attributed to Louis Hayet (1864-1940)(French), Landscape, oil on canvas. (canvas: H: 64, W: 46cm)



2124 Josef Neugebauer ( 1810 - 1895) Oil on Canvas - Zwei Nymphen An Der Qvelle "1849", (canvas: H: 43.5cm, W: 35.5cm)

2125 Pierre Charles Tremolieres (1703-1739)(French) "An Allegory of The Ants' - Oil on canvas, (canvas: 90cm Diameter)

2126
Leopold Robert (Switzerland) (1794 - 1835), Le Retour De Pelerinage a la Modone de l'are, Oil on Paper Laid Down, (canvas: H: 28cm,

W: 37cm)

2127 Wolf Kahn ( 1927-2020)(German), Fog Caught In The Valley "1980" - Watercolour & Pastel, (canvas: H: 38, W: 50cm)

2128
Gasper Pieter the younger Verbruggen (1664-1730) - A lady adoring a sculptured urn with roses and lilies. Oil on Canvas, (canvas: H:

156cm, W: 104cm)

2129 Mars, Venus, and Chronos with Cupid Circle of Baltista Barberi - Oil on Canvas, (canvas: H: 132cm, W: 144cm)

2130 Jose De Togores (1893 -1970) (Spanish), Bathers, Oil on Canvas, (canvas: H: 106cm, W: 111cm)

2131 Attributed to Rinaldo Flamingo Brussels (1541 - 1602) (Rome) Pluto Playing The Lyre - Oil on canvas, (canvas: H: 132, W: 91cm)

2132 Antoine Francois Callet (1741-1823) (Paris), Minerva Inspiriet Die Malkunst, Oil on Canvas, (canvas: H: 37cm, W, 42cm)

2133 A charcoal study of a female nude seated, (canvas: H: 53.5, W: 44.5 cm), signed lower left

2134 Landscape with Viaduct, Oil on canvas, (canvas: H: 36cm, W: 42cm)

2135 A large Italian coloured engraving "Domus Aurea", (canvas: H: 92cm, W: 56cm)

2136 Chinese oil on canvas, seascape, (canvas: H: 60cm, W: 46cm), signed on canvas

2137 Venetian Scene, Chinese School, oil on canvas, (canvas: H: 50cm, W: 40cm)

2138 Two framed paintings after Da Vinci, (canvas: H: 28cm, W: 40cm)

2139 A pair of coloured prints Italian depicting Cherubs & Greek Goddess, pair (2), (canvas: H: 37cm, W: 26cm)

2140 Still life of fruit upon a serving table, oil on panel, possibly Italian, possible early 18th century, (canvas: H: 40.5cm, W: 34cm)

2141 Woman Bust, C. J. Agosta, oil on canvas, dated "92", Late 19th century, 25x20 cm

2142 Vito Campanella (1932-2014) (Italian), Madame De Verninac '87' oil on canvas, signed lower left, (canvas: H: 60cm, W: 45cm)

2143 Adalbert Schaffer (1815-1871), Still Life With Flowers & Fruit, oil on board, 1857, (canvas: H: 60, W: 70cm)

2144 John Russel (1745-1806) (British), Portrait of Miss E. and Miss L. Earle with a lamb, Watercolour / Pastel, (canvas: H: 74cm, W: 63cm)



2145 Eduard Veith (1856-1925) (Austrian), The Judgement of Paris, oil on board, signed 'E. Veith', (canvas: H: 60cm, W: 90cm)

2146 Roman School, possibly early 17th century, oil on panel, Nude Female Subjects with Cherubs, (canvas: H: 49cm, W: 78cm)

2147 Jacques Antonie Vallin (1760-1831) (Paris), 'Danae', oil on panel, (canvas: H: 46cm, W: 37cm)

2148 A Black & White etching, Grave Par A Salmon, (canvas: H 27.5cm, W: 15.5cm) (AF)

2149
A framed American Art Deco, woodcut prints, depicting Musicians & Female Dancer, signed 'D.E.M Washington 1927' on mount,

(canvas: H: 21cm, W: 15cm)

2150 A Framed Black & White, Late 19th century (Italian), print, 'Lamore Et Psychee', (canvas: H: 29cm, W: 35cm)

2151 Pierre Jacques Cazes (1676-1754), The Rape of Europa, oil on canvas, (canvas: H: 76cm, W: 94cm)


